

Peli 9430 User Manual

Mast Operation

1. Lift the LED head fully upwards then slide the mast down to lock into the mount
2. Pull the lever on the black locking clamp, lift the head upwards and snap the lever back into place
3. To collapse the mast, reverse the procedure

Light Operation

1. Press keypad once for full power
2. Press again for low power
3. Press again to switch off

Flash Mode

1. Press and hold keypad for 3 seconds then the LED head will flash
2. Press keypad again to switch off

Low Battery Warning

Before the battery turns off, the LED head will flash for 3 seconds, every ten minutes to let the user know that the battery voltage is low. The warning period starts 30 minutes before there is insufficient voltage to power the light.

Battery Charging

Warning - Do not operate the 9430, RALS with the charger connected.

1. Remove the light head plug from the socket and insert the charger plug into the socket on the light housing and twist the red locking collar to secure the plug.
2. Connect the charger to the mains AC power supply until the LED on the charger turns green.

NOTE - the light can be left attached to the charger without any harm to the battery

Charge Cycle Indication

1. Red = Fast Charge Mode
2. Yellow = 90% Charged
3. Green = Fully Charged Maintenance Mode

Battery Replacement

Contact your dealer for a replacement battery.

To replace, follow the instructions included with the new battery

Environmental

At the end of its technical life, the sealed lead battery should be sent to a suitable recycling center or returned to the point of purchase.

It is advisable to condition batteries every 3 months. Failure to do so will decrease battery life.

Leaving the product unused for long periods of time will decrease battery life.

Withdrawal of the charger from the product prior to a 'READY' indication will result in inadequate charge.

Battery Safety Information

WARNING: HANDLE AND STORE BATTERIES PROPERLY TO AVOID INJURY OR DAMAGE BATTERIES. CAN BE DANGEROUS!

Most battery issues arise from improper handling of batteries, and particularly from the use of damaged or counterfeit batteries.

Please review the information below to avoid serious injury and/or damage to your property.

Rechargeable Batteries

1. Hazardous location safety approvals for explosive environments are only valid for the Pelican battery pack that is supplied with the light.
2. For replacement battery packs only use the approved Peli battery pack for the model of the light that you are using. The use of other battery packs will invalidate the safety approval.
3. Lights should only be charged in a non-hazardous location.
4. Lights should only be charged using the Pelican charger base that is supplied with the light.
5. Do not charge with alkaline batteries installed in the light. Attempting this can cause internal gas or heat generation resulting in venting, explosion or possibly fire.
6. Deep discharge of the rechargeable battery may cause batteries to vent potentially dangerous gasses and electrolytes.

Always dispose of all batteries properly at an approved battery recycling center.

REMOTE AREA LIGHTING SYSTEMS

1 YEAR LIMITED WARRANTY

Peli Products, S.L.U. ("Peli") guarantees its Remote Area Lighting Systems (RALS) against defects in materials and workmanship under normal use, service, and maintenance for a period of one year from the date of purchase. With valid dated proof of purchase, Peli will either repair or replace any defective product, at our sole option. All claims under this guarantee, of any nature, are barred if the product has been altered or in any way physically changed, or subjected to abuse, misuse, negligence or accident.

For complete details refer to: www.peli.com/peli-warranty

Peli 9430

Manuel d'utilisateur

FR

Fonctionnement du mât

1. Soulevez la tête de la LED vers le haut puis faites glisser le mât vers le bas pour le verrouiller bien en place
2. Tirez sur le levier sur le clamp de verrouillage noir, soulevez la tête vers le haut et faites claquer le levier en place
3. Pour rentrer le mât, inversez la procédure

Fonctionnement de la lumière

1. Appuyez une fois sur le clavier pour une puissance maximum
2. Appuyez à nouveau pour une faible puissance
3. Appuyez à nouveau pour éteindre

Mode clignotement

1. Appuyez et maintenez la touche enfoncée pendant 3 secondes pour que la tête LED clignote
2. Appuyez à nouveau sur la touche pour éteindre

Avertissement batteries faibles

Avant que la batterie s'éteigne, la tête LED clignotera pendant 3 secondes toutes les dix minutes afin d'informer l'utilisateur que la tension de la batterie est faible.

La période d'avertissement commence 30 minutes avant l'insuffisance de tension pour allumer la lampe.

Chargement de la batterie

Attention - Ne faites pas fonctionner le 9430, RALS avec le chargeur connecté.

1. Débrancher la tête d'éclairage puis brancher la prise du chargeur à la batterie de l'appareil, tourner la bague rouge pour verrouiller.
2. Connectez le chargeur à la prise de courant principale jusqu'à ce que la LED du chargeur devienne verte.

REMARQUE - la lampe peut rester en chargement sans que cela endommage la batterie.

Indication cycle de chargement

1. Rouge = Mode chargement rapide
2. Jaune = 90% chargé
3. Vert = Mode de maintenance totalement chargé

Environnement

La batterie au plomb acide devra être envoyée à un centre de recyclage ou au point d'achat.

Veuillez contacter votre détaillant pour obtenir des accessoires pour tous les produits de Peli Products.

Il est conseillé de recharger les batteries tous les 3 mois. Dans le cas contraire, cela réduira la durée de vie des batteries.

Laisser le produit inutilisé pendant de longues périodes réduira la durée de vie des batteries.

Débrancher le chargeur du produit avant l'apparition de l'indication « READY » entraînera une charge inappropriée.

Informations relatives à la sécurité des piles

AVERTISSEMENT : MANIPULER ET RANGER CORRECTEMENT LES PILES, AFIN D'ÉVITER TOUT RISQUE DE LÉSION CORPORELLE OU DE DOMMAGE MATÉRIELLES. LES PILES PEUVENT ÊTRE DANGEREUSES !

La plupart des problèmes liés aux piles sont dus à une manipulation incorrecte, en particulier à l'utilisation de piles endommagées ou contrefaites. Lire attentivement les informations ci-dessous, afin d'éviter tout risque de lésion corporelle et/ou de dommage matériel de vos produits.

Piles rechargeables

1. Les agréments de sécurité de sites dangereux pour les environnements explosifs sont valables uniquement pour le bloc-piles Pelican fourni avec le système d'éclairage.
2. Pour remplacer le bloc-piles, utiliser uniquement un bloc-piles Peli homologué pour le modèle du système d'éclairage utilisé. L'utilisation d'autres piles risque d'invalider l'agrément de sécurité.
3. Le système d'éclairage doit être rechargé uniquement dans un site non dangereux.
4. Le système d'éclairage doit être rechargé uniquement à l'aide de la base-chargeur Pelican fournie avec le système d'éclairage.
5. Ne pas recharger lorsque des piles alcalines sont installées dans le système d'éclairage.
Dans le cas contraire, cela pourrait entraîner une production interne de gaz ou de chaleur, provoquant un dégazage, une explosion ou éventuellement un incendie.
6. Un déchargement important des piles rechargeables peut provoquer un dégazage potentiellement dangereux et une fuite de l'électrolyte.

Toujours mettre au rebut toutes les piles correctement dans un centre de recyclage des piles agréé.

SYSTÈMES D'ÉCLAIRAGE POUR ZONES D'ACCÈS DIFFICILE

GARANTIE LIMITÉE D'UN AN

Peli Products, S.L.U. (« Peli ») garantit ses produits RALS (Remote Area Lighting Systems - Systèmes d'éclairage pour zones d'accès difficile) contre tout défaut matériel et de fabrication dans des conditions normales d'utilisation, d'entretien et de maintenance, pour une durée d'un an à compter de la date d'achat. En présence d'une preuve d'achat datée valide, Peli réparera ou remplacera tout produit défectueux, à sa seule discrétion. Toute demande de prise en charge sous garantie, de quelque nature que ce soit, sera refusée si le produit a été modifié ou physiquement changé d'une façon ou d'une autre ou encore sujet à un traitement abusif, une mauvaise utilisation, une négligence ou un accident.

Pour obtenir des informations complètes sur la garantie, consultez la page suivante : www.peli.com/peli-warranty

Peli 9430

Manual del usuario

Funcionamiento del mástil

1. Eleve el cabezal del LED totalmente hacia arriba y, a continuación, deslice el mástil hacia abajo hasta que encaje en la base
2. Tire de la palanca situada en la brida de bloqueo negra, eleve el cabezal y vuelva a ajustar la palanca en su lugar
3. Para plegar el mástil, siga el procedimiento inverso

Funcionamiento de la linterna

1. Pulse la tecla una vez para máxima potencia
2. Pulse de nuevo para potencia baja
3. Pulse de nuevo para apagar la unidad

Modo intermitente

1. Mantenga pulsada la tecla durante 3 segundos y el cabezal del LED parpadeará
2. Pulse de nuevo la tecla para apagar la unidad

Aviso de nivel bajo de batería

Antes de que la batería se desactive, el cabezal del LED parpadeará durante 3 segundos cada diez minutos para avisar al usuario que la tensión de la batería es baja. El periodo de advertencia se inicia 30 minutos antes de que la tensión sea insuficiente para encender la linterna.

Carga de la batería

Advertencia - No trabaje con la unidad 9430 RALS con el cargador conectado.

No cargue la unidad 9430 RALS con la tapa cerrada

1. Extraer el conector de la lámpara del enchufe y en su lugar conectar el cargador. Girar la anilla roja para enroscar para fijarlo.
2. Conectar el cargador a la toma de corriente hasta que el LED del cargador se ilumine en verde.

NOTA: la linterna puede dejarse acoplada al cargador para su mantenimiento sin que la batería sufra ningún daño.

Indicación del ciclo de carga

1. Rojo = Modo de carga rápida
2. Amarillo = Carga al 90%
3. Verde = Carga completa, modo de mantenimiento

Sustitución de las baterías

Póngase en contacto con su distribuidor para conseguir una batería de repuesto. Para sustituir la batería, siga las instrucciones incluidas con la nueva batería.

Medio ambiente

La batería de plomo sellada se debería enviar a un centro de reciclaje o devolverla en el punto de compra.

Se recomienda revisar las pilas cada 3 meses; de lo contrario puede acortarse su vida útil.

No dejar el producto sin utilizar durante mucho tiempo, ya que puede acortarse la vida de la batería.

No desenchufar el cargador antes de que el producto indique que está listo; de lo contrario no se cargará correctamente.

Información sobre seguridad de las pilas

AVISO: MANIPULAR Y GUARDAR LAS PILAS CON PRECAUCIÓN PARA EVITAR DAÑOS. LAS PILAS PUEDEN SER PELIGROSAS.

La mayoría de los problemas relacionados con las pilas surgen al utilizarlas incorrectamente y, sobre todo, al emplear pilas falsas o en mal estado. Consultar la información siguiente para evitar daños personales o en el producto.

Pilas recargables

1. Los certificados de seguridad para zonas peligrosas en entornos explosivos solo se aplican al paquete de pilas Pelican que se suministra con la linterna.
2. Para cambiar los paquetes de pilas utilizar únicamente las pilas Peli homologadas para el modelo de linterna correspondiente. El uso de otros paquetes de pilas anulará el certificado de seguridad.
3. No cargar la linterna en zonas peligrosas.
4. Cargar la linterna únicamente en la base de cargador Pelican que se suministra con la linterna.
5. No cargar la linterna con las pilas alcalinas dentro; podría generarse gas o calor en el interior, que podría emanar y provocar una explosión o un incendio.
6. Si las pilas recargables se descargan demasiado rápido pueden originarse fugas de gases peligrosos y electrolitos.

Desechar las pilas en un centro de reciclado homologado.

SISTEMAS DE ILUMINACIÓN DE ÁREAS REMOTAS

GARANTÍA LIMITADA A 1 AÑO

Peli Products, S.L.U. ("Peli") garantiza durante un año sus sistemas de iluminación de áreas remotas (RALS) contra defectos de fabricación y materiales bajo un uso normal, a partir de la fecha de compra. Tras la recepción del comprobante de compra válido y con fecha, Peli sustituirá o reparará a su entera discreción el producto defectuoso. Las reclamaciones de garantía de cualquier clase se considerarán nulas en caso de que el producto haya sufrido alteraciones, daños, modificaciones físicas de cualquier tipo o accidentes, o se haya hecho un uso incorrecto, abusivo o negligente.

Para obtener toda la información relativa a la garantía, véase: www.peli.com/peli-warranty

Peli 9430

Bedienerhandbuch

DE

Mastenfunktion

1. Schieben Sie den LED Kopf komplett nach oben, dann schieben Sie den Mast herunter und befestigen diesen in der Halterung
2. Ziehen Sie den Hebel an der schwarzen Verschlussklemme, schieben den LED Kopf nach oben, dann lassen Sie den Hebel wieder einrasten
3. Um den Mast einzufahren, verfahren Sie in umgekehrter Reihenfolge

Beleuchtungsfunktion

1. Drücken Sie für die volle Leistung einmal auf das Tastenfeld
2. Drücken Sie nochmals, um die Leistung zu reduzieren
3. Ein drittes Drücken schaltet die Leuchte aus

Blinkmodus

1. Drücken und halten Sie die Taste für 3 Sekunden, damit der LED Kopf zu blinken beginnt
2. Zum Ausschalten drücken Sie nochmals auf das Tastenfeld

Warnung bei schwachem Batterieladezustand

Bevor sich die Batterie ausschaltet blinkt der LED Kopf alle zehn Minuten für 3 Sekunden auf, um den Benutzer auf einen schwachen Batterieladezustand aufmerksam zu machen. Bei Beginn der ersten Warnung verbleiben noch 30 Minuten, bis die Spannung so schwach ist, dass das Licht erlischt.

Aufladen der Batterien

Warnung - Benutzen Sie das 9430, RALS nicht mit angeschlossenem Ladegerät.

Laden Sie das 9430, RALS nicht auf, wenn der Deckel geschlossen ist.

1. Entfernen Sie den Leuchtkopf aus dem Anschluss am Lampengehäuse und führen Sie den Anschluss des Ladegeräts ein. Drehen Sie den roten Verschlussring, um den Anschluss zu sichern.
2. Verbinden Sie das Ladegerät mit der Stromversorgung. Das Gerät ist vollständig geladen, wenn die LED am Ladegerät grün leuchtet.

HINWEIS - die Lampe kann zur Erhaltung am Ladegerät angeschlossen bleiben, ohne dass die Batterie Schaden nimmt

Anzeige Ladestatus

1. Rot = Schnelllademodus
2. Gelb = 90% geladen
3. Grün = Laden abgeschlossen, Erhaltungsmodus

Austausch der Batterien

Kontaktieren Sie Ihren Händler bezüglich einer Austauschbatterie. Beim Austausch beachten Sie die Anleitung, die im Lieferumfang der neuen Batterie enthalten ist

Umweltschutz

Die verplombte Versorgungsbatterie sollte an einem Wertstoffhof oder beim Händler abgegeben werden.

Es wird empfohlen, die Batterien alle 3 Monate aufzuladen. Wenn dies unterbleibt, verkürzt sich die Lebensdauer der Batterie.

Wenn das Produkt über längere Zeit hinweg unbenutzt bleibt, verkürzt dies die Lebensdauer der Batterie.

Wenn das Ladegerät vor Beendigung des Ladevorgangs von Produkt getrennt wird, führt das zu einer unzureichenden Aufladung.

Sicherheitsmerkleinblatt für Batterien

WARNUNG: VERWENDEN UND LAGERN SIE BATTERIEN ORDNUNGSGEMÄSS, UM VERLETZUNGEN ODER SCHÄDEN ZU UMGEHEN. BATTERIEN KÖNNEN GEFÄHRLICH SEIN!

Die meisten Vorfälle in Verbindung mit Batterien treten aufgrund von unsachgemäßem Umgang mit Batterien auf und insbesondere aufgrund von beschädigten oder gefälschten Batterien. Lesen Sie bitte die nachfolgenden Informationen, um ernste Verletzungen und/oder Sachschäden zu vermeiden.

Akkus

1. Ex-Schutz-Sicherheitszulassungen für explosionsgefährdete Bereiche sind nur für den Peli Akku gültig, der mit der Lampe geliefert wurde.
2. Verwenden Sie als Ersatz-Akku nur den zugelassenen Pelican Akku für das Lampenmodell, das Sie verwenden. Die Verwendung anderer Akkus kann die Sicherheitszulassung ungültig werden lassen.
3. Taschenlampen sollten nur in Zonen aufgeladen werden, in denen keine Explosionsgefahr vorliegt.
4. Lampen sollten nur mit der Ladestation von Pelican aufgeladen werden, die mit der Lampe geliefert wurde.
5. Laden Sie die Lampe nicht mit eingelegten Alkaline-Batterien auf. Ein solcher Versuch kann eine interne Gas- oder Wärmeansammlung verursachen, die zu einem Ausgasen, einer Explosion oder einem möglichen Brand führen kann.
6. Eine Tiefenentladung des Akkus kann zu einem Ausgasen potentiell gefährlicher Gase und Elektrolyte führen.

Entsorgen Sie alle Batterien stets in einem zugelassenen Recyclingcenter für Batterien.

BELEUCHTUNGSSYSTEME FÜR ABGELEGENE GEBIETE

1 JAHR BESCHRÄNKTE GARANTIE

Peli Products, S.L.U. („Peli“) übernimmt für seine Beleuchtungssysteme für abgelegene Gebiete (RALS) bei normaler Nutzung, Wartung und Pflege eine Garantie von einem Jahr ab Kaufdatum auf Material- und Verarbeitungsfehler. Bei Vorlage eines gültigen, datierten Kaufbelegs wird Peli in alleinigem Ermessen defekte Produkt reparieren oder wahlweise ersetzen. Gewährleistungsansprüche jeglicher Art sind ausgeschlossen, wenn das Produkt verändert, beschädigt oder auf andere Art physikalisch verändert wurde oder Gegenstand von Missbrauch, Zweckentfremdung, Fahrlässigkeit oder eines Unfalls war.

Vollständige Garantieangabe finden Sie unter: www.peli.com/peli-warranty

Peli 9430

IT

Funzionamento delle aste

1. Sollevare la testa LED completamente verso l'alto, quindi far scorrere l'asta verso il basso per bloccarla nel supporto
2. Tirare la leva sul morsetto di bloccaggio nero, sollevare verso l'alto la testa e far scattare la leva nuovamente in posizione
3. Per ridurre l'asta, invertire la procedura

Funzionamento della torcia

1. Premere una volta il tastierino per la piena potenza
2. Premere nuovamente per la bassa potenza
3. Premere nuovamente per spegnere

Modalità lampeggiante

1. Tenere premuto il tastierino per 3 secondi e la testa LED lampeggerà
2. Premere nuovamente il tastierino per spegnere

Indicatore di batteria scarica

Prima che la batteria si spenga, la testa LED lampeggerà per 3 secondi, ogni dieci minuti, per avvertire l'utente che la tensione della batteria è bassa.

Il periodo di avvertimenti inizia 30 minuti prima che vi sia una tensione insufficiente per alimentare la torcia.

Ricarica della batteria

Attenzione: non azionare la 9430 RALS con il caricatore collegato.

1. Rimuovere la spina della testa di illuminazione dalla presa e inserire la spina del caricatore nella presa sull'alloggiamento della torcia, quindi girare il collare di bloccaggio rosso per fissare la spina.
2. Collegare il caricatore all'alimentazione di rete c.a. fino a quando il LED sul caricatore non diventa verde.

NOTA: la torcia può essere lasciata collegata al caricatore senza danni alla batteria

Indicazione del ciclo di ricarica

1. Rosso = Modalità di ricarica rapida
2. Giallo = 90% di carica
3. Verde = Modalità di mantenimento, ricarica completa

Sostituzione della batteria

Contattare il proprio rivenditore per una batteria sostitutiva.

Per la sostituzione, seguire le indicazioni incluse con la nuova batteria

Ecocompatibilità

Al termine della sua vita tecnica, la batteria sigillata al piombo deve essere inviata a un centro di riciclaggio idoneo o riportata al punto di acquisto.

Si consiglia di eseguire il rodaggio delle batterie ogni 3 mesi. In caso contrario, se ne ridurrà la durata.

Lasciando il prodotto inutilizzato per lunghi periodi di tempo si ridurrà la durata della batteria.

Lo scollegamento del caricatore dal prodotto prima dell'indicazione "READY" (pronto) comporterà una ricarica inadeguata.

Informazioni di sicurezza sulle batterie

ATTENZIONE: PER EVITARE LESIONI O DANNI, MANIPOLARE E CONSERVARE CORRETTAMENTE LE BATTERIE. LE BATTERIE POSSONO ESSERE PERICOLOSE.

La maggior parte dei problemi associati alle batterie deriva da errori di manipolazione delle stesse, in particolare dall'uso di batterie danneggiate o contraffatte. Per evitare lesioni e/o danni materiali gravi, prendere visione delle informazioni riportate di seguito.

Batterie ricaricabili

1. Le certificazioni di sicurezza in luoghi potenzialmente pericolosi relative agli ambienti esplosivi sono valide esclusivamente per il pacchetto batterie Pelican fornito in dotazione con la torcia.
2. Per la sostituzione del pacchetto batterie, utilizzare esclusivamente il pacchetto batterie Peli approvato per il modello di torcia in uso. L'uso di altri pacchetti batterie annulla la validità della certificazione di sicurezza.
3. Le torce devono essere ricaricate unicamente in luoghi non pericolosi.
4. Per ricaricare le torce, utilizzare esclusivamente la base caricabatterie Pelican fornita con la torcia.
5. Non ricaricare la torcia se al suo interno sono inserite batterie alcaline. Tale operazione può infatti generare gas o calore all'interno della torcia, con conseguente fuoriuscita di gas, scoppio o rischio di incendio.
6. Se scaricate completamente, le batterie ricaricabili possono sprigionare gas ed elettroliti potenzialmente pericolosi.

Smaltire sempre correttamente tutte le batterie presso un centro autorizzato al loro riciclaggio.

SISTEMI D'ILLUMINAZIONE PER AREE REMOTE

GARANZIA LIMITATA DI 1 ANNO

Peli Products, S.L.U. ("Peli") garantisce i suoi sistemi di illuminazione per aree remote (RALS, Remote Area Lighting System) contro i difetti dei materiali e di lavorazione in condizioni normali di utilizzo, assistenza e manutenzione per un periodo di dodici mesi dalla data di acquisto.

A fronte di una prova di acquisto valida e datata, Peli riparerà o sostituirà, a sua esclusiva discrezione, gli eventuali prodotti difettosi. Tutte le richieste di risarcimento in garanzia vengono bloccate, qualunque sia la loro natura, qualora il prodotto sia stato alterato, modificato fisicamente in qualunque modo o trattato male, oppure sia stato oggetto di uso improprio, negligenza o incidenti.

Per le informazioni complete sulla garanzia, fare riferimento a: www.peli.com/peli-warranty

Peli 9430

RU

Установка мачты

1. Поднимите светодиодную головку вертикально до конца, а затем потяните за мачту вниз, чтобы зафиксировать ее на крепеже.
2. Потяните за рычажок на черном фиксирующем зажиме, поднимите головку вертикально и защелкните рычажок назад на месте.
3. Для сворачивания мачты повторите ту же процедуру в обратном порядке.

Эксплуатация фонаря

1. Для максимальной мощности освещения нажмите клавишу один раз.
2. Для уменьшения мощности освещения повторите нажатие.
3. Для выключения устройства повторите нажатие.

Мигающий режим

1. Нажмите и удерживайте клавишу в течение 3 секунд, после чего светодиодная головка начнет мигать.
2. Для выключения устройства нажмите клавишу повторно.

Предупреждение о низком уровне заряда батареи

Прежде чем батарея отключится, светодиодная головка будет мигать каждые десять минут в течение 3 секунд, сообщая пользователю о снижении напряжения от батареи.

Предупреждающая сигнализация начнет срабатывать за 30 минут до того момента, как напряжение от батареи станет недостаточным для питания фонаря.

Зарядка батареи

Внимание! Не эксплуатируйте систему 9430 RALS, когда она подключена к зарядному устройству.

1. Достаньте штекер световой головки из гнезда и вставьте штекер зарядного устройства в гнездо на корпусе фонаря. Затем поверните красную фиксирующую манжету, чтобы зафиксировать штекер.
2. Подсоедините зарядное устройство к сети питания переменным током. Светодиодный индикатор на зарядном устройстве должен загореться зеленым.

ПРИМЕЧАНИЕ. Фонарь можно оставлять подсоединенным к зарядному устройству без какого-либо вреда для батареи.

Отображение цикла зарядки

1. Красный = режим быстрой зарядки
2. Желтый = уровень заряда 90%
3. Зеленый = устройство полностью заряжено / режим обслуживания

Замена батарей

При необходимости замены батареи обратитесь к своему дилеру.

При замене выполняйте инструкции, прилагающиеся к новой батарее.

Защита окружающей среды

По завершении установленного срока службы герметично упакованную свинцовую батарею необходимо отправить в подходящий центр по утилизации батарей либо же вернуть по месту покупки устройства.

Рекомендуется подзаряжать батареи каждые 3 месяца. В противном случае срок их службы может сокращаться.

Длительные периоды неиспользования изделия приводят к сокращению срока службы батареи.

Отсоединение зарядного устройства от изделия до срабатывания индикатора готовности приведет к недостаточной зарядке.

Информация о безопасности батарей

ОСТОРОЖНО! СЛЕДУЕТ ОБРАЩАТЬСЯ С БАТАРЕЯМИ И ХРАНИТЬ ИХ НАДЛЕЖАЩИМ ОБРАЗОМ ВО ИЗБЕЖАНИЕ ТРАВМ ИЛИ ПОВРЕЖДЕНИЯ БАТАРЕЙ, ЧТО МОЖЕТ ПОВЛЕЧЬ ЗА СОБОЙ СОЗДАНИЕ ОПАСНЫХ СИТУАЦИЙ!

Большинство проблем, связанных с батареями, возникает из-за неправильного с ними обращения, в частности из-за использования поврежденных или поддельных батарей. Ознакомьтесь с нижеприведенной информацией во избежание получения тяжелых травм и/или повреждения имущества.

Аккумуляторы

1. Разрешения по безопасности для опасных зон со взрывоопасной средой действительны только для батарейных блоков Pelican, поставляемых с фонарем.
2. В качестве сменных батарейных блоков используйте только батарейные блоки Peli, одобренные для применяемой модели фонаря. Использование батарейных блоков другого типа отменяет действие выданных разрешений, подтверждающих безопасность эксплуатации.
3. Фонари следует подзаряжать только в безопасной зоне.
4. Фонари следует подзаряжать только с помощью основания зарядного устройства Pelican, поставляемого с фонарем.
5. Не подзаряжайте фонарь с установленными щелочными батареями. В противном случае возможно внутреннее накопление газа или тепла, влекущих за собой утечку, взрыв или потенциальный пожар.
6. Глубокая разрядка аккумулятора может привести к утечке потенциально опасных газов и электролитов.

Сдавайте все отработанные батареи в установленном порядке только в утвержденный центр по утилизации батарей.

СИСТЕМЫ ДИСТАНЦИОННОГО ОСВЕЩЕНИЯ УЧАСТКОВ

ОГРАНИЧЕННАЯ ГАРАНТИЯ (1 ГОД)

Компания Peli Products, S.L.U. (далее — «Peli») гарантирует, что ее системы дистанционного освещения участков (RALS) не содержат дефектов материала или технологического процесса при нормальных условиях эксплуатации, обслуживания и ухода в течение одного года со дня приобретения. При наличии действительного документа, подтверждающего покупку, с указанной в нем датой Peli отремонтирует либо заменит любое дефектное изделие по своему собственному единоличному усмотрению. Никакие требования по гарантии какого бы то ни было характера не принимаются, если изделие было модифицировано или изменено либо подвергнуто ненадлежащему использованию, небрежному обращению или аварийному воздействию.

Все сведения о гарантии см. на веб-сайте: www.peli.com/peli-warranty



PELI™

PELI PRODUCTS, S.L.U.

c/ Provença, 388, Planta 7 • 08025 • Barcelona, Spain

Tel: +34 934 674 999 • Fax: +34 934 877 393 • www.peli.com

RoHS
compliant

